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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 男性 女性 その他 答えたく
ない

無回答

561 291 247 5 18 0
100.0% 51.9% 44.0% 0.9% 3.2% 0.0%

291 291 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

247 0 247 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 5 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 0 0 0 18 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

204 100 95 2 7 0
100.0% 49.0% 46.6% 1.0% 3.4% 0.0%

195 98 89 2 6 0
100.0% 50.3% 45.6% 1.0% 3.1% 0.0%

148 84 61 1 2 0
100.0% 56.8% 41.2% 0.7% 1.4% 0.0%

5 4 1 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 小学４年
生

中学１年
生

無回答

561 561 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

291 291 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

247 247 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 18 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

204 204 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

195 195 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 148 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問2 学年

問1 性別

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 北エリア 中央エリ
ア

南エリア 市外 無回答

561 204 195 148 5 9
100.0% 36.4% 34.8% 26.4% 0.9% 1.6%

291 100 98 84 4 5
100.0% 34.4% 33.7% 28.9% 1.4% 1.7%

247 95 89 61 1 1
100.0% 38.5% 36.0% 24.7% 0.4% 0.4%

5 2 2 1 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18 7 6 2 0 3
100.0% 38.9% 33.3% 11.1% 0.0% 16.7%

204 204 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

195 0 195 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 0 0 148 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小学生

合計 父親 母親 兄 姉 弟 妹 祖父 祖母

561 523 543 135 141 143 146 17 26
100.0% 93.2% 96.8% 24.1% 25.1% 25.5% 26.0% 3.0% 4.6%

291 271 279 69 74 77 67 9 9
100.0% 93.1% 95.9% 23.7% 25.4% 26.5% 23.0% 3.1% 3.1%

247 230 242 61 60 63 72 8 15
100.0% 93.1% 98.0% 24.7% 24.3% 25.5% 29.1% 3.2% 6.1%

5 5 5 1 2 0 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18 17 17 4 5 3 6 0 2
100.0% 94.4% 94.4% 22.2% 27.8% 16.7% 33.3% 0.0% 11.1%

204 195 198 49 56 49 59 9 16
100.0% 95.6% 97.1% 24.0% 27.5% 24.0% 28.9% 4.4% 7.8%

195 173 188 48 42 53 48 6 7
100.0% 88.7% 96.4% 24.6% 21.5% 27.2% 24.6% 3.1% 3.6%

148 142 143 35 38 39 34 2 3
100.0% 95.9% 96.6% 23.6% 25.7% 26.4% 23.0% 1.4% 2.0%

5 4 5 0 3 1 2 0 0
100.0% 80.0% 100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

問3 居住地区

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問4 一緒に住んでいる人

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

- 2 -



子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 おじ・お
ば

その他 ひとりぐ
らし

無回答

561 16 38 0 9
100.0% 2.9% 6.8% 0.0% 1.6%

291 9 20 0 7
100.0% 3.1% 6.9% 0.0% 2.4%

247 7 16 0 1
100.0% 2.8% 6.5% 0.0% 0.4%

5 0 1 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18 0 1 0 1
100.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6%

204 10 11 0 2
100.0% 4.9% 5.4% 0.0% 1.0%

195 2 13 0 6
100.0% 1.0% 6.7% 0.0% 3.1%

148 4 12 0 1
100.0% 2.7% 8.1% 0.0% 0.7%

5 0 1 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 午前６時
前

午前６時
台

午前７時
台

午前８時
以降

無回答

561 48 272 232 8 1
100.0% 8.6% 48.5% 41.4% 1.4% 0.2%

291 28 138 119 5 1
100.0% 9.6% 47.4% 40.9% 1.7% 0.3%

247 15 128 101 3 0
100.0% 6.1% 51.8% 40.9% 1.2% 0.0%

5 1 1 3 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

18 4 5 9 0 0
100.0% 22.2% 27.8% 50.0% 0.0% 0.0%

204 15 97 90 2 0
100.0% 7.4% 47.5% 44.1% 1.0% 0.0%

195 22 94 74 5 0
100.0% 11.3% 48.2% 37.9% 2.6% 0.0%

148 10 77 60 0 1
100.0% 6.8% 52.0% 40.5% 0.0% 0.7%

5 1 1 2 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

問4 一緒に住んでいる人

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問5 起床時間

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 午後９時
前

午後９時
台

午後10時
台

午後11時
台

午前０時
台

午前１時
台

午前２時
以降

無回答

561 65 235 178 55 15 9 2 2
100.0% 11.6% 41.9% 31.7% 9.8% 2.7% 1.6% 0.4% 0.4%

291 38 121 92 28 5 4 2 1
100.0% 13.1% 41.6% 31.6% 9.6% 1.7% 1.4% 0.7% 0.3%

247 26 106 80 23 7 4 0 1
100.0% 10.5% 42.9% 32.4% 9.3% 2.8% 1.6% 0.0% 0.4%

5 0 2 1 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 1 6 5 3 2 1 0 0
100.0% 5.6% 33.3% 27.8% 16.7% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0%

204 25 81 70 16 4 7 1 0
100.0% 12.3% 39.7% 34.3% 7.8% 2.0% 3.4% 0.5% 0.0%

195 21 86 59 21 5 2 0 1
100.0% 10.8% 44.1% 30.3% 10.8% 2.6% 1.0% 0.0% 0.5%

148 16 64 45 16 5 0 1 1
100.0% 10.8% 43.2% 30.4% 10.8% 3.4% 0.0% 0.7% 0.7%

5 1 2 1 1 0 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 自分の家 友達の家 学校 部活・ク
ラブ活動

じゅく、
習いごと

児童館・
児童セン
ター

学童クラ
ブ

わこうっ
こクラブ

561 505 157 163 83 105 57 35 37
100.0% 90.0% 28.0% 29.1% 14.8% 18.7% 10.2% 6.2% 6.6%

291 258 89 83 45 54 37 15 19
100.0% 88.7% 30.6% 28.5% 15.5% 18.6% 12.7% 5.2% 6.5%

247 231 64 76 35 49 20 19 18
100.0% 93.5% 25.9% 30.8% 14.2% 19.8% 8.1% 7.7% 7.3%

5 5 2 1 0 0 0 1 0
100.0% 100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

18 11 2 3 3 2 0 0 0
100.0% 61.1% 11.1% 16.7% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

204 186 56 65 28 32 19 12 15
100.0% 91.2% 27.5% 31.9% 13.7% 15.7% 9.3% 5.9% 7.4%

195 175 56 57 38 48 30 17 14
100.0% 89.7% 28.7% 29.2% 19.5% 24.6% 15.4% 8.7% 7.2%

148 136 39 38 14 22 6 5 7
100.0% 91.9% 26.4% 25.7% 9.5% 14.9% 4.1% 3.4% 4.7%

5 3 1 2 2 3 2 1 1
100.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0%

問6 就寝時間

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問7 居場所

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 公園 わぴあの
広場

図書館 無料で勉
強､無料/安
い食事の提
供場所

相談やサ
ポートして
くれる大人
がいる場所

インター
ネット空
間

自然の中
で自由に
過ごせる
ところ

その他

561 123 62 126 24 18 95 106 26
100.0% 21.9% 11.1% 22.5% 4.3% 3.2% 16.9% 18.9% 4.6%

291 78 37 47 13 8 60 56 14
100.0% 26.8% 12.7% 16.2% 4.5% 2.7% 20.6% 19.2% 4.8%

247 41 21 72 5 7 29 45 6
100.0% 16.6% 8.5% 29.1% 2.0% 2.8% 11.7% 18.2% 2.4%

5 1 2 2 3 2 3 1 2
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 20.0% 40.0%

18 3 2 5 3 1 3 4 4
100.0% 16.7% 11.1% 27.8% 16.7% 5.6% 16.7% 22.2% 22.2%

204 38 13 44 4 5 31 30 6
100.0% 18.6% 6.4% 21.6% 2.0% 2.5% 15.2% 14.7% 2.9%

195 43 32 52 11 9 27 41 12
100.0% 22.1% 16.4% 26.7% 5.6% 4.6% 13.8% 21.0% 6.2%

148 37 14 27 8 4 35 33 6
100.0% 25.0% 9.5% 18.2% 5.4% 2.7% 23.6% 22.3% 4.1%

5 3 3 2 1 0 0 2 1
100.0% 60.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

小学生

合計 特にない 無回答

561 9 1
100.0% 1.6% 0.2%

291 5 1
100.0% 1.7% 0.3%

247 2 0
100.0% 0.8% 0.0%

5 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

18 2 0
100.0% 11.1% 0.0%

204 3 0
100.0% 1.5% 0.0%

195 3 0
100.0% 1.5% 0.0%

148 2 1
100.0% 1.4% 0.7%

5 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

問7 居場所

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問7 居場所

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 母親・父
親

兄・姉・
弟・妹

祖父母 友達 その他 いない 無回答

561 351 277 27 317 50 24 6
100.0% 62.6% 49.4% 4.8% 56.5% 8.9% 4.3% 1.1%

291 176 134 14 161 21 10 3
100.0% 60.5% 46.0% 4.8% 55.3% 7.2% 3.4% 1.0%

247 165 133 12 147 25 10 1
100.0% 66.8% 53.8% 4.9% 59.5% 10.1% 4.0% 0.4%

5 4 2 0 2 1 0 1
100.0% 80.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

18 6 8 1 7 3 4 1
100.0% 33.3% 44.4% 5.6% 38.9% 16.7% 22.2% 5.6%

204 136 122 11 117 22 7 4
100.0% 66.7% 59.8% 5.4% 57.4% 10.8% 3.4% 2.0%

195 121 77 10 112 18 10 1
100.0% 62.1% 39.5% 5.1% 57.4% 9.2% 5.1% 0.5%

148 87 74 6 83 8 4 1
100.0% 58.8% 50.0% 4.1% 56.1% 5.4% 2.7% 0.7%

5 2 0 0 2 1 1 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

小学生

合計 ある ない 無回答

561 214 342 5
100.0% 38.1% 61.0% 0.9%

291 96 192 3
100.0% 33.0% 66.0% 1.0%

247 108 139 0
100.0% 43.7% 56.3% 0.0%

5 2 3 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

18 8 8 2
100.0% 44.4% 44.4% 11.1%

204 87 114 3
100.0% 42.6% 55.9% 1.5%

195 83 112 0
100.0% 42.6% 57.4% 0.0%

148 36 111 1
100.0% 24.3% 75.0% 0.7%

5 2 3 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

問8 学校が終わったあと一緒にいる人

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問9 さびしいと思うことはあ
るか

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 ひとりで
夕飯を食
べている
とき

家でひと
りで遊ん
でいると
き

外に行くの
にさそえる
人がいない
とき

なやみが
あり相談
できる人
がいない
とき

仲間はず
れにされ
たとき

その他 無回答 非該当

214 41 105 57 69 85 37 3 347
100.0% 19.2% 49.1% 26.6% 32.2% 39.7% 17.3% 1.4%

96 20 42 32 20 36 14 0 195
100.0% 20.8% 43.8% 33.3% 20.8% 37.5% 14.6% 0.0%

108 20 58 24 46 45 21 3 139
100.0% 18.5% 53.7% 22.2% 42.6% 41.7% 19.4% 2.8%

2 0 1 0 0 0 1 0 3
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

8 1 4 1 3 4 1 0 10
100.0% 12.5% 50.0% 12.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

87 21 43 23 26 36 14 2 117
100.0% 24.1% 49.4% 26.4% 29.9% 41.4% 16.1% 2.3%

83 13 39 21 28 32 18 0 112
100.0% 15.7% 47.0% 25.3% 33.7% 38.6% 21.7% 0.0%

36 5 19 11 12 15 5 1 112
100.0% 13.9% 52.8% 30.6% 33.3% 41.7% 13.9% 2.8%

2 0 1 0 0 1 0 0 3
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 友達の家 学校 図書館 遊具があ
る公園

自然の中
で自由に
過ごせる
ところ

広い公園
やしばふ
のある運
動場

室内で運
動ができ
るところ

トレーニ
ングジム

561 316 156 101 267 152 240 139 23
100.0% 56.3% 27.8% 18.0% 47.6% 27.1% 42.8% 24.8% 4.1%

291 164 85 39 124 82 152 80 16
100.0% 56.4% 29.2% 13.4% 42.6% 28.2% 52.2% 27.5% 5.5%

247 144 65 58 135 63 79 58 4
100.0% 58.3% 26.3% 23.5% 54.7% 25.5% 32.0% 23.5% 1.6%

5 3 3 1 2 1 3 1 0
100.0% 60.0% 60.0% 20.0% 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

18 5 3 3 6 6 6 0 3
100.0% 27.8% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%

204 123 73 34 104 49 82 50 9
100.0% 60.3% 35.8% 16.7% 51.0% 24.0% 40.2% 24.5% 4.4%

195 109 37 43 87 54 93 47 11
100.0% 55.9% 19.0% 22.1% 44.6% 27.7% 47.7% 24.1% 5.6%

148 77 42 23 68 46 59 40 3
100.0% 52.0% 28.4% 15.5% 45.9% 31.1% 39.9% 27.0% 2.0%

5 1 1 1 4 2 3 2 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 80.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0%

問9-1 さびしいと思うとき

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問10 遊びなどで利用したい場所

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 インター
ネットや電
子ゲームが
できるとこ
ろ

ARが体験
できると
ころ

楽器をえ
んそうで
きるとこ
ろ

だがし屋な
どの買い食
いができる
ところ

ファミリー
レストラ
ン、ファス
トフードな
どのお店

小物や洋服
や本などの
買い物がで
きるお店

ゲームセン
ター、ボー
リングなど
のお店

その他

561 161 35 79 146 55 78 204 21
100.0% 28.7% 6.2% 14.1% 26.0% 9.8% 13.9% 36.4% 3.7%

291 99 24 26 64 33 15 117 9
100.0% 34.0% 8.2% 8.9% 22.0% 11.3% 5.2% 40.2% 3.1%

247 52 9 52 75 20 59 80 6
100.0% 21.1% 3.6% 21.1% 30.4% 8.1% 23.9% 32.4% 2.4%

5 4 0 0 2 1 1 3 1
100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0%

18 6 2 1 5 1 3 4 5
100.0% 33.3% 11.1% 5.6% 27.8% 5.6% 16.7% 22.2% 27.8%

204 49 6 27 64 20 33 87 6
100.0% 24.0% 2.9% 13.2% 31.4% 9.8% 16.2% 42.6% 2.9%

195 61 19 32 43 20 24 60 9
100.0% 31.3% 9.7% 16.4% 22.1% 10.3% 12.3% 30.8% 4.6%

148 47 10 20 33 14 20 52 6
100.0% 31.8% 6.8% 13.5% 22.3% 9.5% 13.5% 35.1% 4.1%

5 1 0 0 1 0 1 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

小学生

合計 特にない 無回答

561 35 5
100.0% 6.2% 0.9%

291 24 2
100.0% 8.2% 0.7%

247 10 3
100.0% 4.0% 1.2%

5 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

18 1 0
100.0% 5.6% 0.0%

204 7 2
100.0% 3.4% 1.0%

195 16 2
100.0% 8.2% 1.0%

148 12 1
100.0% 8.1% 0.7%

5 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

問10 遊びなどで利用したい場所

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問10

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 ある ない 無回答

561 281 276 4
100.0% 50.1% 49.2% 0.7%

291 134 155 2
100.0% 46.0% 53.3% 0.7%

247 134 112 1
100.0% 54.3% 45.3% 0.4%

5 4 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

18 9 8 1
100.0% 50.0% 44.4% 5.6%

204 103 99 2
100.0% 50.5% 48.5% 1.0%

195 107 87 1
100.0% 54.9% 44.6% 0.5%

148 62 85 1
100.0% 41.9% 57.4% 0.7%

5 3 2 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

小学生

合計 １時間未
満

１時間以
上２時間
未満

２時間以
上３時間
未満

３時間以
上４時間
未満

４時間以
上５時間
未満

５時間以
上

無回答 非該当

281 106 72 33 28 11 29 2 280
100.0% 37.7% 25.6% 11.7% 10.0% 3.9% 10.3% 0.7%

134 54 32 14 11 6 17 0 157
100.0% 40.3% 23.9% 10.4% 8.2% 4.5% 12.7% 0.0%

134 49 38 18 16 4 9 0 113
100.0% 36.6% 28.4% 13.4% 11.9% 3.0% 6.7% 0.0%

4 0 1 0 1 0 1 1 1
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

9 3 1 1 0 1 2 1 9
100.0% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1%

103 31 31 15 9 5 12 0 101
100.0% 30.1% 30.1% 14.6% 8.7% 4.9% 11.7% 0.0%

107 59 20 7 8 4 7 2 88
100.0% 55.1% 18.7% 6.5% 7.5% 3.7% 6.5% 1.9%

62 14 20 9 10 1 8 0 86
100.0% 22.6% 32.3% 14.5% 16.1% 1.6% 12.9% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問11 専用のスマートフォンは
あるか

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問11-1 スマートフォンの使用時間/日

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 TikTok Instagra
m

X（旧
Twitter
）

Facebook YouTube LINE オンライ
ンゲーム

その他

281 60 10 15 2 167 164 108 40
100.0% 21.4% 3.6% 5.3% 0.7% 59.4% 58.4% 38.4% 14.2%

134 22 5 9 2 79 70 66 18
100.0% 16.4% 3.7% 6.7% 1.5% 59.0% 52.2% 49.3% 13.4%

134 32 4 3 0 79 86 38 19
100.0% 23.9% 3.0% 2.2% 0.0% 59.0% 64.2% 28.4% 14.2%

4 1 0 1 0 4 2 2 1
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 25.0%

9 5 1 2 0 5 6 2 2
100.0% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 55.6% 66.7% 22.2% 22.2%

103 23 2 5 1 63 67 41 13
100.0% 22.3% 1.9% 4.9% 1.0% 61.2% 65.0% 39.8% 12.6%

107 23 7 7 1 56 52 34 18
100.0% 21.5% 6.5% 6.5% 0.9% 52.3% 48.6% 31.8% 16.8%

62 10 1 2 0 43 38 28 7
100.0% 16.1% 1.6% 3.2% 0.0% 69.4% 61.3% 45.2% 11.3%

3 0 0 0 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 特にない 無回答 非該当

281 24 3 280
100.0% 8.5% 1.1%

134 9 2 157
100.0% 6.7% 1.5%

134 14 1 113
100.0% 10.4% 0.7%

4 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0%

9 1 0 9
100.0% 11.1% 0.0%

103 7 1 101
100.0% 6.8% 1.0%

107 15 1 88
100.0% 14.0% 0.9%

62 2 1 86
100.0% 3.2% 1.6%

3 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0%

問11-2 よく利用しているアプリケーション

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問11-2

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 ＱＲコー
ド系電子
マネー

交通系電
子マネー

流通系電
子マネー

クレジッ
トカード
系電子マ
ネー

その他 使ってい
ない

無回答 非該当

281 27 9 3 11 10 224 8 280
100.0% 9.6% 3.2% 1.1% 3.9% 3.6% 79.7% 2.8%

134 17 5 3 7 7 100 4 157
100.0% 12.7% 3.7% 2.2% 5.2% 5.2% 74.6% 3.0%

134 9 3 0 4 1 115 4 113
100.0% 6.7% 2.2% 0.0% 3.0% 0.7% 85.8% 3.0%

4 0 0 0 0 0 4 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 1 1 0 0 2 5 0 9
100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 0.0%

103 9 5 2 2 5 86 0 101
100.0% 8.7% 4.9% 1.9% 1.9% 4.9% 83.5% 0.0%

107 8 2 1 5 2 88 4 88
100.0% 7.5% 1.9% 0.9% 4.7% 1.9% 82.2% 3.7%

62 6 2 0 3 2 47 3 86
100.0% 9.7% 3.2% 0.0% 4.8% 3.2% 75.8% 4.8%

3 1 0 0 0 0 2 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

小学生

合計 思う 思わない 無回答 非該当

276 203 72 1 285
100.0% 73.6% 26.1% 0.4%

155 108 46 1 136
100.0% 69.7% 29.7% 0.6%

112 87 25 0 135
100.0% 77.7% 22.3% 0.0%

1 1 0 0 4
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 7 1 0 10
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%

99 75 24 0 105
100.0% 75.8% 24.2% 0.0%

87 66 20 1 108
100.0% 75.9% 23.0% 1.1%

85 58 27 0 63
100.0% 68.2% 31.8% 0.0%

2 2 0 0 3
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

問11-3 スマートフォンで支払う際使うもの

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問12 スマートフォンを持ちたいと思うか

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 利用して
いる

利用して
いない

無回答

561 430 125 6
100.0% 76.6% 22.3% 1.1%

291 230 58 3
100.0% 79.0% 19.9% 1.0%

247 183 63 1
100.0% 74.1% 25.5% 0.4%

5 5 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 12 4 2
100.0% 66.7% 22.2% 11.1%

204 162 41 1
100.0% 79.4% 20.1% 0.5%

195 140 52 3
100.0% 71.8% 26.7% 1.5%

148 120 27 1
100.0% 81.1% 18.2% 0.7%

5 3 2 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

小学生

合計 好きな動
画､画像､文
字を見て気
分が上がる

知らなかっ
たことを知
ることがで
きる

はなれてい
ても誰かと
つながって
いる

交友関係
が広がる

友達と共
通の話題
ができる

勉強に活
用できる

その他 特にない

430 276 268 151 65 155 181 18 16
100.0% 64.2% 62.3% 35.1% 15.1% 36.0% 42.1% 4.2% 3.7%

230 133 144 72 35 81 88 7 13
100.0% 57.8% 62.6% 31.3% 15.2% 35.2% 38.3% 3.0% 5.7%

183 129 115 74 27 69 85 6 2
100.0% 70.5% 62.8% 40.4% 14.8% 37.7% 46.4% 3.3% 1.1%

5 4 2 1 1 0 3 3 1
100.0% 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0%

12 10 7 4 2 5 5 2 0
100.0% 83.3% 58.3% 33.3% 16.7% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0%

162 109 107 55 23 62 62 4 4
100.0% 67.3% 66.0% 34.0% 14.2% 38.3% 38.3% 2.5% 2.5%

140 81 84 55 18 54 66 10 6
100.0% 57.9% 60.0% 39.3% 12.9% 38.6% 47.1% 7.1% 4.3%

120 81 74 38 22 35 49 3 6
100.0% 67.5% 61.7% 31.7% 18.3% 29.2% 40.8% 2.5% 5.0%

3 1 1 0 1 1 2 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

問13 スマートフォン等でイン
ターネットを利用しているか

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問13-1 インターネットを利用し楽しく便利に感じるとき

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 無回答 非該当

430 1 131
100.0% 0.2%

230 1 61
100.0% 0.4%

183 0 64
100.0% 0.0%

5 0 0
100.0% 0.0%

12 0 6
100.0% 0.0%

162 0 42
100.0% 0.0%

140 0 55
100.0% 0.0%

120 0 28
100.0% 0.0%

3 0 2
100.0% 0.0%

小学生

合計 自分の情報
や悪口等の
メッセー
ジ､書き込
み

知らない人
からの迷惑
メールやサ
ギのメール

親に話し
にくいサ
イトを見
てしまう

ゲームやア
プリでお金
を使いすぎ
てしまう

夜遅くまで
やり起きら
れない･授
業中眠い

インター
ネットで知
り合った人
との人間関
係

その他 特にない

430 37 39 27 24 53 11 8 294
100.0% 8.6% 9.1% 6.3% 5.6% 12.3% 2.6% 1.9% 68.4%

230 24 23 13 18 30 9 2 150
100.0% 10.4% 10.0% 5.7% 7.8% 13.0% 3.9% 0.9% 65.2%

183 12 15 12 6 22 2 5 132
100.0% 6.6% 8.2% 6.6% 3.3% 12.0% 1.1% 2.7% 72.1%

5 0 0 1 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

12 1 1 1 0 1 0 1 9
100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 75.0%

162 9 13 9 7 16 4 4 119
100.0% 5.6% 8.0% 5.6% 4.3% 9.9% 2.5% 2.5% 73.5%

140 19 14 11 3 20 3 4 89
100.0% 13.6% 10.0% 7.9% 2.1% 14.3% 2.1% 2.9% 63.6%

120 7 11 6 12 15 3 0 83
100.0% 5.8% 9.2% 5.0% 10.0% 12.5% 2.5% 0.0% 69.2%

3 1 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

問13-1

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問13-2 インターネットを利用しいやな気持ちになったり困るとき

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 無回答 非該当

430 18 131
100.0% 4.2%

230 10 61
100.0% 4.3%

183 6 64
100.0% 3.3%

5 1 0
100.0% 20.0%

12 1 6
100.0% 8.3%

162 4 42
100.0% 2.5%

140 8 55
100.0% 5.7%

120 5 28
100.0% 4.2%

3 1 2
100.0% 33.3%

小学生

合計 いつもわ
かる

だいたい
わかる

あまりわ
からない

わからな
いことが
多い

ほとんど
わからな
い

無回答

561 177 309 43 15 15 2
100.0% 31.6% 55.1% 7.7% 2.7% 2.7% 0.4%

291 95 160 19 9 7 1
100.0% 32.6% 55.0% 6.5% 3.1% 2.4% 0.3%

247 76 138 21 4 7 1
100.0% 30.8% 55.9% 8.5% 1.6% 2.8% 0.4%

5 2 2 1 0 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 4 9 2 2 1 0
100.0% 22.2% 50.0% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0%

204 61 118 15 5 4 1
100.0% 29.9% 57.8% 7.4% 2.5% 2.0% 0.5%

195 82 93 9 4 7 0
100.0% 42.1% 47.7% 4.6% 2.1% 3.6% 0.0%

148 33 90 16 5 3 1
100.0% 22.3% 60.8% 10.8% 3.4% 2.0% 0.7%

5 1 2 2 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問13-2

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問14 学校の授業の内容がわからないことがあるか

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 父親 母親 兄・姉・
弟・妹

祖父母 学校の先
生

友達 じゅくや
習いごと
などの先
生

その他の
大人

561 291 410 138 19 275 260 110 23
100.0% 51.9% 73.1% 24.6% 3.4% 49.0% 46.3% 19.6% 4.1%

291 157 204 62 8 143 124 55 9
100.0% 54.0% 70.1% 21.3% 2.7% 49.1% 42.6% 18.9% 3.1%

247 127 192 72 11 127 127 50 11
100.0% 51.4% 77.7% 29.1% 4.5% 51.4% 51.4% 20.2% 4.5%

5 2 3 0 0 1 2 1 1
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

18 5 11 4 0 4 7 4 2
100.0% 27.8% 61.1% 22.2% 0.0% 22.2% 38.9% 22.2% 11.1%

204 119 157 58 7 113 103 35 8
100.0% 58.3% 77.0% 28.4% 3.4% 55.4% 50.5% 17.2% 3.9%

195 98 135 38 5 81 81 37 8
100.0% 50.3% 69.2% 19.5% 2.6% 41.5% 41.5% 19.0% 4.1%

148 68 111 38 6 74 67 34 5
100.0% 45.9% 75.0% 25.7% 4.1% 50.0% 45.3% 23.0% 3.4%

5 4 4 0 0 2 2 3 1
100.0% 80.0% 80.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0%

小学生

合計 教えても
らえる人
はいない

無回答

561 17 5
100.0% 3.0% 0.9%

291 11 3
100.0% 3.8% 1.0%

247 4 2
100.0% 1.6% 0.8%

5 1 0
100.0% 20.0% 0.0%

18 1 0
100.0% 5.6% 0.0%

204 5 2
100.0% 2.5% 1.0%

195 8 2
100.0% 4.1% 1.0%

148 4 1
100.0% 2.7% 0.7%

5 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

問15 勉強がわからない時教えてもらう人

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問15

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 中学まで 高校まで 短大・高
等専門学
校・専門
学校まで

大学また
はそれ以
上

まだわか
らない

無回答

561 11 88 79 195 183 5
100.0% 2.0% 15.7% 14.1% 34.8% 32.6% 0.9%

291 9 52 35 98 94 3
100.0% 3.1% 17.9% 12.0% 33.7% 32.3% 1.0%

247 1 34 42 88 80 2
100.0% 0.4% 13.8% 17.0% 35.6% 32.4% 0.8%

5 0 0 0 2 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

18 1 2 2 7 6 0
100.0% 5.6% 11.1% 11.1% 38.9% 33.3% 0.0%

204 5 33 29 70 65 2
100.0% 2.5% 16.2% 14.2% 34.3% 31.9% 1.0%

195 3 19 22 80 70 1
100.0% 1.5% 9.7% 11.3% 41.0% 35.9% 0.5%

148 1 32 27 42 44 2
100.0% 0.7% 21.6% 18.2% 28.4% 29.7% 1.4%

5 1 1 1 1 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

小学生

合計 スポーツ
チームや
部活の友
達

じゅくの
友達

習いごと
の友達

学校の友
達

学校は一
緒ではな
いが近所
の友達

ネット上
の友達

その他 特に仲の
良い友達
はいない

561 57 12 32 390 22 10 32 4
100.0% 10.2% 2.1% 5.7% 69.5% 3.9% 1.8% 5.7% 0.7%

291 50 6 19 187 9 7 10 1
100.0% 17.2% 2.1% 6.5% 64.3% 3.1% 2.4% 3.4% 0.3%

247 6 6 10 191 12 3 17 2
100.0% 2.4% 2.4% 4.0% 77.3% 4.9% 1.2% 6.9% 0.8%

5 0 0 1 2 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

18 1 0 2 10 0 0 4 1
100.0% 5.6% 0.0% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2% 5.6%

204 18 1 12 155 3 4 9 1
100.0% 8.8% 0.5% 5.9% 76.0% 1.5% 2.0% 4.4% 0.5%

195 18 6 12 127 11 4 14 3
100.0% 9.2% 3.1% 6.2% 65.1% 5.6% 2.1% 7.2% 1.5%

148 19 4 6 100 8 2 8 0
100.0% 12.8% 2.7% 4.1% 67.6% 5.4% 1.4% 5.4% 0.0%

5 2 1 0 2 0 0 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問16 どこまで進学したいか

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問17 一番仲が良い友達

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

問17
合計 無回答

561 2
100.0% 0.4%

291 2
100.0% 0.7%

247 0
100.0% 0.0%

5 0
100.0% 0.0%

18 0
100.0% 0.0%

204 1
100.0% 0.5%

195 0
100.0% 0.0%

148 1
100.0% 0.7%

5 0
100.0% 0.0%

小学生

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 無回答

561 488 37 17 6 10 3
100.0% 87.0% 6.6% 3.0% 1.1% 1.8% 0.5%

291 253 23 5 5 4 1
100.0% 86.9% 7.9% 1.7% 1.7% 1.4% 0.3%

247 217 13 11 1 4 1
100.0% 87.9% 5.3% 4.5% 0.4% 1.6% 0.4%

5 5 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 13 1 1 0 2 1
100.0% 72.2% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6%

204 186 12 4 0 1 1
100.0% 91.2% 5.9% 2.0% 0.0% 0.5% 0.5%

195 151 18 12 5 8 1
100.0% 77.4% 9.2% 6.2% 2.6% 4.1% 0.5%

148 138 6 1 1 1 1
100.0% 93.2% 4.1% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7%

5 4 1 0 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問18 転校した回数

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 楽しいと
思う

まあまあ
楽しいと
思う

あまり楽
しいとは
思わない

楽しいと
は思わな
い

無回答

561 336 172 37 15 1
100.0% 59.9% 30.7% 6.6% 2.7% 0.2%

291 175 96 13 6 1
100.0% 60.1% 33.0% 4.5% 2.1% 0.3%

247 150 70 22 5 0
100.0% 60.7% 28.3% 8.9% 2.0% 0.0%

5 3 2 0 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 8 4 2 4 0
100.0% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

204 122 66 14 2 0
100.0% 59.8% 32.4% 6.9% 1.0% 0.0%

195 117 59 12 7 0
100.0% 60.0% 30.3% 6.2% 3.6% 0.0%

148 90 42 10 5 1
100.0% 60.8% 28.4% 6.8% 3.4% 0.7%

5 3 1 0 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小学生

合計 そう思う まあまあ
そう思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

561 178 269 72 36 6
100.0% 31.7% 48.0% 12.8% 6.4% 1.1%

291 83 141 38 26 3
100.0% 28.5% 48.5% 13.1% 8.9% 1.0%

247 87 118 33 6 3
100.0% 35.2% 47.8% 13.4% 2.4% 1.2%

5 2 3 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 6 7 1 4 0
100.0% 33.3% 38.9% 5.6% 22.2% 0.0%

204 59 105 30 8 2
100.0% 28.9% 51.5% 14.7% 3.9% 1.0%

195 69 89 20 16 1
100.0% 35.4% 45.6% 10.3% 8.2% 0.5%

148 44 71 20 10 3
100.0% 29.7% 48.0% 13.5% 6.8% 2.0%

5 3 1 0 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

問19 今の生活に対して楽しいと感じるか

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問20 まわりの人から認められていると思うか

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 勉強、成
績のこと

親が自分
を理解し
てくれな
い

家がびん
ぼう

家がせま
い

父親と母
親の仲が
良くない

家庭内で
争いごと
がある

友達がいな
い・友達と
うまくいか
ない

異性の友
達がいな
い

561 204 49 4 26 35 40 43 7
100.0% 36.4% 8.7% 0.7% 4.6% 6.2% 7.1% 7.7% 1.2%

291 100 30 4 18 20 28 14 4
100.0% 34.4% 10.3% 1.4% 6.2% 6.9% 9.6% 4.8% 1.4%

247 93 17 0 8 14 10 25 2
100.0% 37.7% 6.9% 0.0% 3.2% 5.7% 4.0% 10.1% 0.8%

5 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 10 1 0 0 1 2 4 1
100.0% 55.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6%

204 85 23 0 5 13 14 17 2
100.0% 41.7% 11.3% 0.0% 2.5% 6.4% 6.9% 8.3% 1.0%

195 59 13 2 13 16 16 17 3
100.0% 30.3% 6.7% 1.0% 6.7% 8.2% 8.2% 8.7% 1.5%

148 53 10 2 8 5 8 8 2
100.0% 35.8% 6.8% 1.4% 5.4% 3.4% 5.4% 5.4% 1.4%

5 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学生

合計 自分の性
格が気に
なる

自分の見
た目が気
になる

遊ぶ時間
がない

遊べる場
所がない

家で話を
する人が
いない

自分の体
の変化や
病気

性に関す
ること

その他

561 112 102 61 15 10 38 10 23
100.0% 20.0% 18.2% 10.9% 2.7% 1.8% 6.8% 1.8% 4.1%

291 41 43 33 8 6 21 3 8
100.0% 14.1% 14.8% 11.3% 2.7% 2.1% 7.2% 1.0% 2.7%

247 61 54 25 5 3 16 5 13
100.0% 24.7% 21.9% 10.1% 2.0% 1.2% 6.5% 2.0% 5.3%

5 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 9 5 2 2 1 1 2 2
100.0% 50.0% 27.8% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 11.1% 11.1%

204 38 35 27 6 3 14 4 8
100.0% 18.6% 17.2% 13.2% 2.9% 1.5% 6.9% 2.0% 3.9%

195 40 36 19 3 3 16 5 9
100.0% 20.5% 18.5% 9.7% 1.5% 1.5% 8.2% 2.6% 4.6%

148 31 25 12 4 4 8 0 6
100.0% 20.9% 16.9% 8.1% 2.7% 2.7% 5.4% 0.0% 4.1%

5 1 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問21 今悩んでいること

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問21 今悩んでいること

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 特にない 無回答

561 209 9
100.0% 37.3% 1.6%

291 115 5
100.0% 39.5% 1.7%

247 89 4
100.0% 36.0% 1.6%

5 2 0
100.0% 40.0% 0.0%

18 3 0
100.0% 16.7% 0.0%

204 71 3
100.0% 34.8% 1.5%

195 75 3
100.0% 38.5% 1.5%

148 60 3
100.0% 40.5% 2.0%

5 2 0
100.0% 40.0% 0.0%

小学生

合計 父親 母親 兄 姉 弟 妹 祖父 祖母

561 242 405 39 60 18 22 21 31
100.0% 43.1% 72.2% 7.0% 10.7% 3.2% 3.9% 3.7% 5.5%

291 149 212 26 25 11 6 11 14
100.0% 51.2% 72.9% 8.9% 8.6% 3.8% 2.1% 3.8% 4.8%

247 86 182 13 33 7 14 7 14
100.0% 34.8% 73.7% 5.3% 13.4% 2.8% 5.7% 2.8% 5.7%

5 2 3 0 1 0 0 2 2
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

18 5 8 0 1 0 2 1 1
100.0% 27.8% 44.4% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6%

204 95 153 15 21 6 11 6 9
100.0% 46.6% 75.0% 7.4% 10.3% 2.9% 5.4% 2.9% 4.4%

195 84 137 13 19 6 6 10 13
100.0% 43.1% 70.3% 6.7% 9.7% 3.1% 3.1% 5.1% 6.7%

148 60 106 11 16 6 4 4 8
100.0% 40.5% 71.6% 7.4% 10.8% 4.1% 2.7% 2.7% 5.4%

5 2 4 0 2 0 0 0 0
100.0% 40.0% 80.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問21

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問22 悩みを相談する人

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 親せき 学校の先
生

近所や学
校の友達

学校の先
ぱいや部
活の先ぱ
い

地域活動
に一緒に
参加して
いる人

インター
ネットで
知り合っ
た人

その他 いない

561 26 130 161 12 3 8 27 73
100.0% 4.6% 23.2% 28.7% 2.1% 0.5% 1.4% 4.8% 13.0%

291 17 69 76 5 2 3 8 41
100.0% 5.8% 23.7% 26.1% 1.7% 0.7% 1.0% 2.7% 14.1%

247 7 55 79 5 0 3 14 27
100.0% 2.8% 22.3% 32.0% 2.0% 0.0% 1.2% 5.7% 10.9%

5 2 2 3 2 1 1 2 1
100.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

18 0 4 3 0 0 1 3 4
100.0% 0.0% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 22.2%

204 8 51 67 3 2 3 13 19
100.0% 3.9% 25.0% 32.8% 1.5% 1.0% 1.5% 6.4% 9.3%

195 12 48 55 7 1 2 11 29
100.0% 6.2% 24.6% 28.2% 3.6% 0.5% 1.0% 5.6% 14.9%

148 5 26 34 2 0 2 1 24
100.0% 3.4% 17.6% 23.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.7% 16.2%

5 1 2 2 0 0 0 1 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小学生

問22
合計 無回答

561 6
100.0% 1.1%

291 4
100.0% 1.4%

247 2
100.0% 0.8%

5 0
100.0% 0.0%

18 0
100.0% 0.0%

204 3
100.0% 1.5%

195 0
100.0% 0.0%

148 3
100.0% 2.0%

5 0
100.0% 0.0%

問22 悩みを相談する人

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

全体

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない

性別 男性

女性

その他

答えたくない

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外
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子ども子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査（小中学生調査）]

小学生

合計 そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答

561 411 118 25 6 1
100.0% 73.3% 21.0% 4.5% 1.1% 0.2%

291 206 68 14 2 1
100.0% 70.8% 23.4% 4.8% 0.7% 0.3%

247 191 44 10 2 0
100.0% 77.3% 17.8% 4.0% 0.8% 0.0%

5 4 1 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 10 5 1 2 0
100.0% 55.6% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0%

204 150 44 9 1 0
100.0% 73.5% 21.6% 4.4% 0.5% 0.0%

195 150 35 6 4 0
100.0% 76.9% 17.9% 3.1% 2.1% 0.0%

148 103 35 9 0 1
100.0% 69.6% 23.6% 6.1% 0.0% 0.7%

5 2 2 1 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

居住地区 北エリア

中央エリア

南エリア

市外

問23 和光市はくらしやすいか

全体

性別 男性

女性

その他

答えたくない
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